

绿色果汁引领读者健康生活潮流

从今年7月开始,洛阳湖滨食品贸易有限公司携手洛阳日报报业集团开始了轰轰烈烈的《洛阳晚报》大征订活动,在我市掀起了强劲的绿色湖滨旋风,令人们对涉果创新企业充满了好奇。

洛阳湖滨食品贸易有限公司(以下简称“湖滨”)以其对原料、生产、销售等多方面的苛求,为广大消费者提供了营养健康安全的果汁,也使得湖滨果汁一上市就备受欢迎,并迅速占领市场。

不知道湖滨,你out了

如今,湖滨果汁在省内外拥有良好的口碑,而在其原产地洛阳以及省会城

市郑州更是老少皆知。如果你还不知道湖滨果汁,可能要被人说out了。

湖滨果汁为何会有如此高的市场占有率和如此好的口碑呢?

在采访中,记者了解到除了湖滨对产品的严格要求外,还与市场发展的大趋势和湖滨的品牌追求密不可分。

近日,记者采访了湖滨果汁相关负责人。该负责人说,随着生活水平不断提高,人们开始关注绿色、健康的生活方式。而湖滨果汁正是顺应了消费者对营养健康饮品的需求,生产无添加、绿色健康的果汁饮品,顺应了市场发展的大趋势,引领绿色健康的饮食潮流。

责任意识令湖滨追求世界标准

该负责人接着说,从消费上来看,国外发达国家普遍把果汁当成佐餐品饮用,以补充每日所需的维生素、葡萄

糖、氨基酸等人体必需的营养元素,在保障所需营养的同时,避免摄入过多的脂肪给身体造成不良影响。而在国内,虽然也有许多果汁饮品非常流行,但那些果汁饮品多是果汁含量很低的果汁饮料,口感虽好,但是营养成分是不能与高含量果汁饮品相比的。人们在消费的时候注重的也是口感,而非营养。

从企业存在状况来看,存在着两三家企业占据市场份额的大头和众多中小企业分摊剩余部分,这些企业生产水平不一,产品质量也是良莠不齐,甚至一些乡镇或个人只购买了一些设备就开始生产了。

在这种情况下,湖滨看到了商机,也看到了自己的责任所在。湖滨以世

界发达国家的消费潮流为追求和动力,以生产高质量的产品为己任,生产出能满足人民群众日常所需维生素的果汁。

所以,湖滨果汁之所以受欢迎,是因为其能生产高标准的绿色果汁,并紧跟时代步伐,推陈出新。喜欢湖滨,认同湖滨,正是出于对其追赶世界潮流的认同。正因为如此,绿色果汁正在引领读者追赶健康生活的潮流。

(本报记者)

温馨提示

凡洛阳市区订阅2014年全年《洛阳晚报》的读者均有机会获赠1.98升湖滨果汁一桶。

绿色湖滨关爱读者健康生活系列报道之二

优质服务彰显职业道德 六建医院免费体检受热捧



医生为读者测量血压

一流的医疗服务是医院一直以来的服务宗旨,今后我们会秉承这项宗旨,继续为读者做好服务。”

免费体检受热捧 医生提醒须注意

连日来,有读者打来电话咨询如何参加六建医院的免费体检。凡订阅2014年《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》的个人订户,可凭读者体检卡、订报发票前往河南六建集团医院进行免费体检(详见2014年度“三报”读者增值服务手册)。

由于最近预约免费体检的读者越来越多,河南六建集团医院医生提醒广大读者,由于体检过程中有抽血等项目,为保证体检结果的准确性,要求空腹体检。同时,为了让参加体检的读者能有一个有序的体检环境,医院每天只接待50名读者,请读者根据体检卡的时间进行预约。

预约电话:66778866。

洛阳拜尔口腔门诊

一生呵护·从齿开始

涧西电话: 64962666

西工电话: 68600320

晚报订户免费洗牙 又添新机构

我们将电话通知您洗牙日期

为回报广大订户,洛阳日报报业集团于7月推出读者增值服务项目——免费洗牙活动,活动一经推出便受到广大读者的欢迎,原先承担读者免费洗牙活动的洛阳拜尔口腔门诊部已经预约至12月底,为了使更多订户享受到此项服务,洛阳日报报业集团读者俱乐部又联系了一家高端口腔医疗机构——洛阳美莱口腔,继续为读者提供免费洗牙服务。

洛阳美莱口腔是中原地区首家高端美学口腔诊疗中心,斥巨资从德国、美国、意大利、法国、韩国、日本、瑞典等国家引进大型尖端诊疗设备、器械。此次美莱口腔为读者提供免费洗牙所使用的是瑞士进口的EMS洁牙机,洗牙成本在200元左右,力争为广大读者提供最优质的服务。

亲爱的读者朋友,只要您是在10月31日前打电话预约免费洗牙服务,我们都已经登记在案。从今日起,我们将通知订户分批进行洗牙,请大家耐心等待电话通知。

洗牙地址:王府井北50米纱厂南路中泰新城正对面 洛阳美莱口腔

咨询电话:66778866 63635666

温馨提示

- 1.请于指定日期携带读者增值服务手册参加免费洗牙,过期作废。
- 2.洛阳美莱口腔只针对10月31日前电话预约的订户进行免费洗牙活动。

读者盛赞六建医院 一流服务传为佳话

“我是晚报的老订户了,9月初就参加了六建医院的免费体检活动,看到有人送去感谢信,我想打个电话表达我对六建医院的感谢之情,为读者提供免费体检,准备免费早餐,医护人员的医疗水平和服务态度都是一流的,六建医院真是咱老百姓放心的医院啊!”

本报刊发的《满腔热情为读者

河南六建集团医院受称赞》一文在我市引起广泛关注,本报热线不断接到读者来电,大家对洛阳日报报业集团为读者提供的免费体检项目赞不绝口,读者体检医院——河南六建集团医院同样受到广大读者的一致认可。

张树林大爷为河南六建集团医院送去感谢信一事受到医院各部门的高度重视。河南六建集团医院副院长于书荣说:“群众的好评是对我们工作最大的支持,也让我们感到身上肩负责任的重大。为群众提供

相约济源黄河三峡 共赏三峡红叶美景

秋冬冬来,万山红遍,层林尽染,漫山的红叶显得格外抢眼。立冬之初,《洛阳晚报》邀您共赏母亲河的最后一片红叶,赶快行动起来吧!

乘游船赏三峡美景,坐索道探玄天密洞。黄河三峡:即龙凤峡、八里峡、孤山峡。龙凤峡有龙凤呈祥之神韵,一峡十八湾,湾湾是诗是画;八里峡瘦谷连天,两岸千姿百态,各露峥嵘;孤山峡是黄河三峡的画龙点睛之笔,三步一景,五步一观,有说不完的故事,道不尽的传说……

当代诗人王怀让先生畅游黄河三峡之后即兴作诗:“九曲波涛十曲歌,更有孤楼立阳坡。人生得意须畅游,不到三峡不黄河。”

地址:洛阳日报报业集团定鼎路办公区4号楼103室 新闻旅行社

电话:63232365 18537913682



三峡秋日风光

济源黄河三峡一日游
11月16日(周六)
发车,138元/人。订
户特惠110元/人。仅
此一期(凭2014年
订报发票)!
发车时间:
7:00 牡丹城门口
7:30 报社门口

